3apaBscTtByuTe!

OTKkpounTe pabouyro TeTpagb nNo
MaTeMaTUuKe
3anuiuTe YUCNO U KnaccHasa paboTa

21 anpens
KnaccHast paboma



Yynmca npmnbaBnaTtb K 9
M8 «+r2,+ 3»




-

9+ 2

9+3

\_

8 +3

- B gaHHbIX BblIpaXXeHusax cymma oyaet paBHa meHblle 10
mnn 6onble 107 (bonbLue)

- [lpogomkaem yu4nTbCca cKknagbiBaTb YMcna ¢ nepexoaom

4yepes OECATOK.

- bygem yuntbca npnbasnaTtb 2, 3 NO YacTaMm (pas3BmBaTb
Ha yooOHble craraemeble)




0+ 2 9+3 3+ 3

1+1 10 SAIMOMHN!
0+2=041+1=10+1 =11
0+320147+2=104+2=12

S+32842+1=10+1=11



OTKpoeM y4eOHUK Ha cTp. 66

Obpartute BHMMaHune Ha Ne 4 (Odopmnm 3agady B TeTpaab)

ﬂanaqa Ne 4 \

[TlpounTaem 3agayy.

O yem 3apgaya?

Ckonbko mama cobpana a6nok?

UTo noTtom oHa caenana? Yto 3Ha4uT cBapuna?

Kakoe goencresme? (BbluMTaHUE)

Cdopmupyem Bonpoc 3agayun. Ham Hago y3HaTb CKOMbKO A0MOK
OoCTarocb y MaMbl MNOCre TOoro, Korga cBapurna BapeHbe.
Cdopmynupyem okoH4yaTenbHbln  Bornpoc. Ckonbko  s6nok

K ocTanoch? /




OTKpoeM y4eOHUK Ha cTp. 66

Obpartute BHMMaHune Ha Ne 4 (Odopmnm 3agady B TeTpaab)

ﬂanaqa Ne 4 obopmuThb B TeT. \

Bbbino — 16 Kr
CBapuna — 6 Kr
OcTanocbk - ? Kr

16 — 6 = 10 (kr)
CTBGTZ 10 Kunorpamm s106510K ocTarnoce. /




-Y4yebHuK: cTp. 66, opopmutb Ne 1 n
2 B pabouyto TeTpansb.
-TeT. Ha n/o cTp. 34




